Tauschborse Unterricht. www.tb-u.de (Wenn Sie beim Ausdrucken die Option 'Seitenaréf3e’ deaktivieren. wird dieser Hinweis nicht mitaedruckt.)

Gleichungssystem mit 2 Variablen

Lose zunachst alle Aufgaben. Im Buchstabenfeld findest du zu jeder Aufgabe einen
Ldsungsbuchstaben. Die Zeile wird durch den x-Wert, die Spalte durch den y-Wert der Lésung
festgelegt. Im Schnittpunkt steht ein Buchstabe. Sie ergeben in der Reihe der Aufgaben gelesen ein

Lésungswort.
1) -2x+4y+10=0 und 6x+3y+75=0
2) -3x-2y+21=0 und O +7y-69=0
3) 7x-7y-98=0 und -8x+4y+84=0
4) 5x+7y-36=0 und 3x+10y-10=0
5 5x+8y+35=0 und -4x+8y+44:=0
6) -5x-6y+24=0 und Bx-1ly+29=0
7) -9x-4y-61=0 und 7x+2y+43:=0
8) 9x-5y-87=0 und Ix-6y-26=0
9) -6x-1y+20=0 und 4x -4y +24=0
10) 7x-8y+71=0 und 6x -4y +38=0
Losungswort:
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Gleichungssystem mit 2 Variablen - Losung

Ldse zunachst alle Aufgaben. Im Buchstabenfeld findest du zu jeder Aufgabe einen
Ldsungsbuchstaben. Die Zeile wird durch den x-Wert, die Spalte durch den y-Wert der Losung
festgelegt. Im Schnittpunkt steht ein Buchstabe. Sie ergeben in der Reihe der Aufgaben gelesen ein

1) 2x+4y+10=0
2) -3x-2y+21=0
3) 7x-7y-98=0
4) bx+7y-36=0
5) 5x+8y+35=0
6) -bx-6y+24=0
7) -9x-4y-61=0
8) 9x-5y-87=0
9) -6x-1y+20=0
10) 7x-8y+71=0

Losungswort:

RUECKLICHT

Ldsungswort.
und 6x+3y+75=0
und 9x+7y-69:=0
und -8x+4y+84=0
und 3x+10y-10=0
und -4x+8y+44=0
und -5x-1ly+29=0
und 7x+2y+43=0
und Ix-6y-26=0
und 4x-4y+24:=0
und 6x-4y+38=0
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